Modell 10

Héakelpullover im Filetmuster

GroRe 36-38, 40-42 und 44-46. Die Angaben fir GroRe 40-42
stehen in Klammern ('), fir GroRRe 44-46 in Doppelklammern (( )).
Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fiir alle 3 GroRen.
Pulloverlange 57 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroBe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 165 SANDY Fb. 86 (brombeere) 450 (500)
((550)) g, eine Hakelnadel Nr. 3 — 3,5, ca. 1m Lederimitatband
(von Prym, Art. 327 310, 4mm breit, schwarz)

Filetmuster: M-Zahl teilbar durch 3 + 3 Wende-Lm. Nach der
Hakelschrift 1x die 1.— 5. R, dann die 2.-5. R stets wiederholen.

Maschenprobe:
24 M (= 8 Filetkaros) und 10 R=10 x 10 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 108 (120) ((132)) Lm + 3 Wende-Lm anschlagen
und im Grundmuster hakeln = 36 (40) ((44)) Filetkaros. Im
Grundmuster gerade hochhakeln. Fir die Armausschnitte nach
39 (37) ((35)) cm bzw. R Grundmuster beidseitig 9 (12) ((15)) M
=3 (4) ((5)) Filetkaros unbehakelt lassen. Nach 57 cm bzw. R die
Arbeit mit einer 5. R der Hakelschrift beenden.

Vorderteil: Wie das Riickenteil arbeiten, fir den Schlitz jedoch
nach 41 cm bzw. R die mittleren 2 Filetkaros unbehékelt lassen
und beide Seiten getrennt beenden. Nach 57 cm bzw. R die
Arbeit mit einer 5. R der Hakelschrift beenden.

Armel: 66 (69) ((72)) Lm + 3 Wende-Lm anschlagen und
im Grundmuster hakeln = 22 (23) ((24)) Filetkaros. Fur die
Armelschrage beidseitig in jeder 5. R 9x 1 M (in jeder 4. R 12x 1
M) ((in jeder 3. R 15x 1 M)) zunehmen = 28 (31) ((34)) Filetkaros.
Die zugenommenen M dem Filetmuster zuordnen. Nach 55 cm
bzw. R die Arbeit beenden.

Fertigstellung: Die Schulternahte 10 (11) ((12,5)) cm schlieRen.
Die Schlitzkante mit 1 R Stb behakeln und die Schmalseiten
unten annahen. Das Veloursband kreuzweise einziehen. Seiten-
und Armelnéhte schlieRen.

Hakelzeichen
e = | uftmasche (Lm)

f

16

41

= Stabchen (Stb)

((12,5))(6))

(1) (3)

1
|8 [ 10 [4]

1/2
Ricken-
bzw.
Vorder-
teil

23(25)((27.5)) |

18
(20)
((22))

39
(37)
((35))

Grundmuster

FIiTffs

N

N

®—|-{000 |00
o—H

Ze—H o

55

w

—

o= . _e__.e__
eoeo—tHeoo—H

Py
o)
k]
o
o
=3

(21))
(19,5)

4
|(5)| (14,5)
((6)) ((15))

13.5 |



